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Příměstské tábory·umožnf 
strávit prázdniny na univerzitě 
Čtyři desítky ·žáků základních škol nyní testují ·sportoviště Univerzity Pardubice 

Pardubice - Během léta si 
mohou žáci základních a 
středních škol užít prázdniny 
i na Univer:zitě Pardubfoe. 
Univerzita · pro ně připravila 
sérii odborných prázdnino
vých letních škol a příměst
ských táborů. První dětskou 
skupinu přivítali již v úterý, 
kdy začal sportovní příměst
ský tábor. 

„Stejně jako v minulém ro
ce organizuje speciální prázd
ninový program pro mládež . 
hned několik univerzitních 
pracovišť. Žáci a studenti tak 
mohou strávit část pr#dnin 
na univerzitě, a to buď po do
bu jednoho týdne, nebo . také 
pouze v některé dny. Na své si 
tak přijdou ti, co touží po po
znáni, ale i ti, co si chtějí za
sportovat a aktivně se vydo
vádět," vysvětlila mluvčí par· 
dubické univerzity Valerie 

· Wágnerová. 

Desítky žáků 
Univerzitní sportoviště otes~ 
tují jako první čtyři desítky 
žáků prvního a druhého stup
ně základních škol, pro které 
připravila Katedra tělový
chovy a sportu Univerzity 
Pardubice v týdnu od 7. do 10. 
července dětský pří.městský 
sportovní tábor. . 

.„Žáci si u nás vyzkouší vo-

dácké sporty, · in-line brusle, 
míčové hry i raketové sporty. 
Těšit se mohou na lanové ak
tivity, tanec nebo aerobic ne
bo zábavný program v příro
dě. Po celou dobu se jim budou 
věnovat naši zkušenílektoři, s 
nimiž se určitě nebudou nu
dit," doplnila ke sportovní ná
plni příměstských táborů 
Lenka Doležalová z Katedry 
ťělovýchovy a sportu Unive~-

zity Pardubice. 
Ve stejném rozsahu dětské 

příměstské tábory proběhnou 
ještě v srpnu, a to od pondělí 
1,7. do pátku 21. srpna. 

Na první srpnový týden od 
3. do 7. srpna naplánovala svůj 
příměstský tábor pro studen
ty středních škol také .Do
pravní fakulta Jana Pernera. 
Přihlášení žáci stráví na fa
kultě vždy celý den a vyzko:uší 

si spoustu zajímavých aktivit. 
„Připravili jsme pro stře

doškoláky kromě řízení želez
ničního provozu na modelové 
železnici také-elektrotechnic
ký workshop, geocaching, lo
gistickou stavebnici' nebo 
možnost vyzkoušet si testy 
autoškoly nanečisto," popsala 
program příměstského tábora 

·Dopravní fakulty Jana Perne-
ra Zlatuše Sojková. (pad) 
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Čtyři desítky žáků základních škol nyní testují sportoviště Univerzity Pardubice 
 
Pardubice – Během léta si mohou žáci základních a středních škol užít prázdniny i na Univerzitě 
Pardubice. Univerzita pro ně připravila sérii odborných prázdninových letních škol a příměstských 
táborů. První dětskou skupinu přivítali již v úterý, kdy začal sportovní příměstský tábor. 
 „Stejně jako v minulém roce organizuje speciální prázdninový program pro mládež hned 
několik univerzitních pracovišť. Žáci a studenti tak mohou strávit část prázdnin na univerzitě, a to 
buď po dobu jednoho týdne, nebo také pouze v některé dny. Na své si tak přijdou ti, co touží po 
poznání, ale i ti, co si chtějí zasportovat a aktivně se vydovádět,“ vysvětlila mluvčí pardubické 
univerzity Valerie Wágnerová. 
 
Desítky žáků 
 
Univerzitní sportoviště otestují jako první čtyři desítky žáků prvního a druhého stupně základních škol, 
pro které připravila Katedra tělovýchovy a sportu Univerzity Pardubice v týdnu od 7. do 10. července 
dětský příměstský sportovní tábor. 
„Žáci si u nás vyzkouší vodácké sporty, inline brusle, míčové hry i raketové sporty. Těšit se mohou na 
lanové aktivity, tanec nebo aerobic nebo zábavný program v přírodě. Po celou dobu se jim budou 
věnovat naši zkušení lektoři, s nimiž se určitě nebudou nudit,“ doplnila ke sportovní náplni 
příměstských táborů Lenka Doležalová z Katedry tělovýchovy a sportu Univerzity Pardubice. 
Ve stejném rozsahu dětské příměstské tábory proběhnou ještě v srpnu, a to od pondělí 17. do pátku 
21. srpna. 
 Na první srpnový týden od 3. do 7. srpna naplánovala svůj příměstský tábor pro studenty 
středních škol také Dopravní fakulta Jana Pernera. Přihlášení žáci stráví na fakultě vždy celý den a 
vyzkouší si spoustu zajímavých aktivit. 
 „Připravili jsme pro středoškoláky kromě řízení železničního provozu na modelové železnici 
také elektrotechnický workshop, geocaching, logistickou stavebnici nebo možnost vyzkoušet si testy 
autoškoly nanečisto,“ popsala program příměstského tábora Dopravní fakulty Jana Pernera Zlatuše 
Sojková. 
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